

# 贝帅点石成金

切尔西昨晨八球大胜阿斯顿维拉

**本报综合消息** 北京时间12月24日凌晨,2012/13赛季英格兰足球超级联赛第18轮一场焦点战在斯坦福桥球场展开争夺,切尔西主场8:0大胜阿斯顿维拉,托雷斯、路易斯、伊万诺维奇、兰帕德、奥斯卡和阿扎尔各入一球,仅有拉米雷斯梅开二度。切尔西追平俱乐部英超历史最大胜差纪录,也是贝尼特斯执教英超的最大胜差纪录。少赛一场的切尔西仍落后曼联11分。

维拉上赛季在斯坦福桥逆转取胜,终结了此前10次做客3平7负的尴尬战绩。双方英超交锋40场,切尔西17胜12平11负占据优势,其中主场10胜5平5负。这是双方第145场交锋,此前切尔西54胜34平56负略处下风。阿扎尔和阿什利·科尔重回首发,卡希尔解禁复出,路易斯再次被推向后腰位置,兰帕德成为英超历史上继詹姆斯·斯皮德和吉格斯之后第4位达到500次联赛首发里程碑的球员。

开场不到1分钟,赫德禁区前对托雷斯犯规,但兰帕德25码处任意球直接射门打中人墙。切尔西第129秒得领先,阿斯皮利奎塔右路传中,托雷斯15码处强力头球破门。这是他本赛季第14粒入球,近6场比赛打入7球。这是他在英超中的最快入球,此前在2011年1月代表利物浦对阵布莱

克浦曾在开场133秒破门。这也是维拉英超历史上的第2500粒失球。

切尔西球迷仍在第16分钟向前功勋传奇迪马特奥鼓掌致礼。第19分钟,双方球迷又向正在养病的前维拉队长彼得罗夫鼓掌祝福。随后路易斯和本特克在禁区前的射门又先后被封堵。切尔西第29分钟扩大比分,赫德禁区前对阿扎尔犯规,路易斯23码处任意球直接射门绕过人墙入网。本赛季第4粒入球。第31分钟,马塔30码处任意球射门被巴克挡出。

贝尼特斯此前12次对阵维拉仅负1场,其余11场取得7胜4平。切尔西第34分钟锁定胜局,马塔开出角球,卡希尔禁区右肋12码处射门偏转后被古赞勉强扑出,伊万诺维奇小禁区前头球破门,3:0。这是他本赛季第6粒入球。第37分钟,兰帕德传球,路易斯禁区前射门被古赞没收。第41分钟,维斯特伍德传球,巴南左路远射偏出。

第58分钟,阿扎尔直传,摩西禁区右侧近乎于单刀的射门被古赞扑出,马塔横传,兰帕德25码处抽射反弹球入左下角,4:0。这是他为切尔西打入的第130粒联赛入球。打破传奇博比·坦布林的俱乐部联赛进球纪录。在伦敦城的第100粒入球,仅少于打入133球的亨利。这也是兰帕德603天以来首次在禁区外破门得分。

# 金童有如神助

麦蒂飚分  
青岛难胜



切尔西队球员托雷斯(右)进球后与队友伊万诺维奇拥抱庆祝

随后阿扎尔传球,摩西禁区前射门高出。兰帕德被拉米雷斯换下接受全场欢呼。

第75分钟,刚刚替换马塔出场的皮亚松斜传,拉米雷斯禁区右肋12码处低射从古赞双腿间穿过入网,5:0。巴西后腰近12场首度破门。第79分钟,赫德禁区内对奥斯卡犯规,巴西人亲自操刀射入左上角,6:0。这是他本赛季第6粒入球,个人首粒英超入球。第83分钟,阿扎尔同奥斯卡踢墙配合

后在禁区左侧10码处射入上角,7:0。本赛季第6球。

第90分钟,克拉克禁区内拉倒皮

亚松,但后者射出的点球却被古赞扑出。第91分钟,奥斯卡突入禁区左侧传中,拉米雷斯14码处推射破门,8:0。切尔西追平俱乐部历史最大胜差纪录,此前安切洛蒂在2010年横扫维冈。贝尼特斯也以此战创造个人执教生涯的最大胜差,此前2007年曾率利物浦6球大胜德比郡。(张然)

## 花游名将现场助阵上海男排 沈琼:有底气走出逆境



沈琼(右)在比赛中扣球

**本报综合消息** 北京时间12月23日,2012—2013赛季中国男排联赛展开第十三轮比赛角逐,上海男排在主场以3:0完胜八一男排,获得第二阶段比赛的第一场胜利。赛后,上海男排队长沈琼表示全队在本场比赛中的心态保持得比较好,而这也是上海男排今天能够获胜的主要原因,“今天我们是以低姿态去冲击对手,我觉得今天我们队场上所有队员在这方面都做得比较好。”值得一提的是,花样游泳名将黄雪辰也来到比赛现场为上海男排加油。

此轮比赛也是第二阶段比赛的第三轮比赛,在前两场比赛中,上海男排先后负于辽宁男排与河南男排,遭遇两连败。对于上海男排而言,本场比赛也是该队力争进入本赛季联赛四强关键的一场比赛。在本场比赛中,上海男排发挥稳定,紧握场上的主动权,最终直落三局胜出。

沈琼在本场比赛中得到13分,是上海队得分第二多的队员。在谈到本场比赛时,沈琼表示:“比赛前我们对困难准备得比较足,八一队

是老牌劲旅,也是我们的老对手,上个赛季联赛决赛就是在我队与八一队之间展开的。今天我们是以低姿态去冲击对手,我觉得今天我们队场上所有队员在这方面都做得比较好。”

从第一阶段比赛遭遇三场失利,到第二阶段比赛遭遇两连败,联赛十冠王上海男排陷入了低谷,在经过短暂的调整后,沈琼带领队友用一场完胜一扫失利的阴霾,“比赛总会有输赢,我们也会遇到一些困难,我还是相信我们团队,我们获得过那么多次全国冠军,我们有底气从逆境中走出来。”沈琼如是说道。

在获得本场比赛的胜利后,沈琼并没有沾沾自喜,“我们后面的比賽会越来越困难,我希望我们总结今天比赛好的宝贵经验,将这种势头保持到联赛结束。”在本场比赛中,上海男排代理主教练吕宁馨派出的首发阵容是以老队员为主的,除去自由人童嘉骅,其他六位队员都是老将,沈琼、方颖超、王之腾、杨剑彬、崔晓栋与何炯,他们这些年一起经历过的挫折与胜利都是他们难以忘怀的。看着身边的队友,沈琼的话中充满着惺惺相惜的感觉,“我们这批老队员都不容易,经历了许多困难,在队里已经待了十多年了,将来在我的人生经历中肯定也是一个美好的回忆,所以我们更加珍惜现在打球的这段经历,我们在场上最重要的是打得开心。”

值得一提的是,花样游泳名将黄雪辰也来到比赛现场。赛后,黄雪辰走到沈琼的身边,恭喜他获得了本场比赛的胜利。黄雪辰坦言自己前来看比赛不仅是为沈琼加油,更是为了上海男排加油,“作为上海人,我要为上海男排加油,上海男排今天发挥得很好。”

(张止)

## 84岁阿婆现身参加飞镖比赛 装心脏起搏器也坚持运动

**本报综合消息** 在“格威杯”飞镖赛现场,有一位满头银发的阿婆引起了记者们的关注,在一群参加飞镖比赛的老人中,她的水平并不算高,但她却是笑得最多、最开心的一个。记者采访得知,老人名叫陈纪正,今年84岁了,以前是医院的主管护士。

“我从小就喜欢运动。原来参加的运动项目有12个,现在身体不行了,剩了4个。”陈阿婆笑呵呵地说,“现在玩飞镖、门球、麻将、散步。”

陈阿婆原本是甬江长跑队的队员,今年因为心脏不好才退了出来。像飞镖这种运动量小的室内运动现在是她的最爱。“现在装了心脏起搏器,但还是要坚持运动。家里也有飞镖盘,没事了练一练。”陈阿婆说。

由于热爱运动,陈阿婆的朋友很多,飞镖友、门球友、麻将友各有



阿婆陈纪正在飞镖比赛中

一帮人,相互交流相互帮助,晚年生活得充实快乐。

“生活要有规律,心胸要开阔,凡事不要斤斤计较。”陈阿婆向大家说起了她的养生经验。“广交朋友是主要的,必须有几个知己朋友,至少要有三个。”陈阿婆说。(姬联锋)

## 李娜签名球拍拍出21万 善款将用于病患慈善活动

**新华社武汉12月23日电** (记者黎昌政)记者23日从湖北省慈善总会举行的慈善晚宴获悉,中国金花李娜捐赠的亲笔签名球拍被个人以21万元的爱心价拍得,所获款项将用于“情暖万家”慈善活动,为贫困大病患者家庭送去春节慰问。

据湖北省体育局网球中心有关负责人介绍,李娜捐赠的亲笔签名球拍,是她2011年法网比赛时使用的四支球拍之一。

这支球拍一亮相,就受到嘉宾的热捧。球拍以5143元的价格起拍后,参与竞价者众多,价格一路飙升至21万元,最后被一位中年男子收入囊中。他表示,是替一位朋友私人参与拍卖的。

李娜捐赠的另一件物品,由中网球李娜、郑洁、彭帅、晏紫四朵金花签名的首日封,也拍得1.2万元。

李娜热心公益慈善事业。2010年5月,她将在马德里皇冠赛获得的近40万税后奖金捐给青海玉树灾区。不久后,她又把参加中国网球公开赛的约90万税后奖金捐给中国儿童少年基金会。

此次“情暖万家”慈善活动11月28日启动以来,湖北省慈善总会共收到单位、个人捐赠款物4310万元,24日晚宴拍卖所得30余万元,款项将按捐赠人意愿用于助学、公共文化基础设施建设及春节期间慰问贫困大病群众。

## 诺天王复出惨败 小牛输马刺近40分

**本报综合消息** 北京时间12月24日,德克·诺维茨基复出,新赛季首次亮相,小牛在德州大战中惨败给马刺近40分。

诺维茨基在季前赛受伤,新赛季一场未打,昨天是他首次亮相。虽然诺维茨基复出,但他显然还不能全力以赴,在德州内战中,小牛完全处于下风,在前三节就缴械投降。

首节还有23.9秒时,诺维茨基切入篮下,接科里森传球之后双手暴扣,本赛季第一次得分,但小牛以26:33落后。

马刺自始至终控制着局面,在第三节打出25:2的疯狂攻击波,一举以93:59拉开差距。在9分钟内,小牛未能投中一球,而马刺投中6个三分球。本节马刺以36:14大胜,前三节以100:66领先,胜负已经失去悬念。(赵茜)